
Руководитель следственного управления поздравляет ветеранов Великой Отечественной войны и труженников тыла с наступающим праздником Великой Победы!



Уважаемые ветераны, труженники тыла и жители Магаданской области!

Коллектив следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Магаданской области тепло и сердечно поздравляет вас с наступающим светлым и дорогим праздником – Днём Великой Победы!

Подвиги наших дедов и отцов живут с нами, и мы с огромной признательностью чествуем поколение победителей, чей подвиг, героизм и стойкость будут служить для нас вечным примером беззаветной любви к Отечеству и верности долгу.

В эти дни мы отдаем дань уважения павшим, выражаем глубокую благодарность нашим ветеранам.

Пусть немеркнущий свет Великой Победы служит источником силы и вдохновения для плодотворной работы во имя процветания России, наполняет добром миром и созиданием.

Примите искренние пожелания крепкого здоровья, мирной жизни, счастья, душевного покоя и благополучия!

Руководитель управления Александр Тюменцев

08 Мая 2018

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1223302>